M8 BICAITSTI
el ANE=N I AH A=A

[ 58 W-&]

o ¢ Al 12015, 5. 16(F) 7032 11:30%

o o WA ATA S E QU Ao BB A7) A
O A7k 19 1 3009 (F7HA%ek 20718 (240%), A% A DBAL 607)
O F A uYA
o o ADEFA AR B H A B
O F 9 uPAAIERAFS, BEANAAFNAF A
EVEERE
09:00~09:30 ATsH
59 159 (F) -
09:30~16:30 Mala D A7), A2

2 ) AGAAF NP3 Wk A F
A YA FAZ 218 (AEF) DIANEIAIF EAH 2095
& 055) 351-0593 / FAX 055-351-3376




@iyﬁmjga

o

o
=0

oA WMol i AFHA AA R ol s

5}
=

o2 ayd A

z

O A7} el

K0
0

Rl

K
N

—_
fie)

F 2070 Al-stte - A 3ol -2 = o

S

}ﬂ:

A A G N A 2

O%T

P ABY BEFAZTI G NAA N EET ]
1 2015. 5. 15(:F) 09:307 (7H3]2]) 11:302)

o du 3 9

O W3] A

BAFAE30 )

5 2

g2 1:304, A

2

=l
=

F A4 A ol g



O AN : ARAANFAAFE 5} 2074 A-T-F A AeER |
SEEEE I EEERE
O A7HRI9 ¢ 3009 (A TH240M, A% 9 A LA:30%, A0 BAR30)

O A&7 &

T2 & 9 = v 1
Z A 700,000
T % 300,000 A 9 Ema o
207} S 200,000 A 9 Emw o
AT 39] 100,000¢1 B R ERT Fo
34 100,000 FF 9 ERy o
&+ AldE T
O z7F 2% W
= 2070 Al A ZE Feke] AlHA S
O W3l 173
- gt A I EEAW AU AS AL

Al 1417 2 09:30 T 10:00 Al 5AIZE 1 13:140 T 14:10

Al 2418 1 10:10 T 10:40

8
A 3A1EF 1 10:50 T 11:20 4 7+ 1500 T 15:30
713 4 :11:30 T 12:00 A

Z 2 :12:00 T 13:00 A9 16:20

A 4A1g 2 13:00 T 13:30 Al A2 1 16:107




3/ dx FHd FrAd +<H
A13](2008) 209 300+ A3 A1 A 3
A 23] (20094) 209 300+ A 3 A =] 3]
A33](20109) 209 30078 o] & i A] 3]
A43](20114) 209 300+ 2 FAIA 3
A53](2012) 209 300+ AR A 3
A63](2013) 209 30073 T BAA 3
A73](20144) 209 300 FLAIA F]

AL Aol EEe] W ¢)5te]

o}, 7]




@Ymm (=3,

O A&

ol
==

o] AYEAT Gl B A

=

|

o
=

O XO} oH

pild

T
a

SO o7k A&l

o

ofn
1H

.



nNgL AULN'INIHAHOIEZY L] O MY

G HY)

o] s

A

AlH| R Z

A A 5

=7 2(4)

7,800

7,000

300

A 2]

2,400

1,600

300

E =3 @ 400,0004

713 % 1 3007x4,000¢ =1,200,000
At 5 A #F=200,0009

<123 %:3004-=600,0004

Y AL H|

1,410

1,410

Al 1 900,000

191 x1¥ x300,000¢=300,000¢

291 1% x200,000¢ =200,000

391 x2% x100,000¢ =200,000 4

el < 4% x & A E.(50,000)=200,000
Al k] 1 177 %30,0009=510,000¢

ik
oft
=

2,990

2,990

F2) © 3007 x9,0009 = 2,700,000%)
&7 F 2900009

Aw] o) A

500

200

(o3

i

SsFgu| g - 19 = 500,000

d

500

500

A AR E 500,000




